



2020年2月14日

各 位

会社名 江崎グリコ株式会社
代表者名 代表取締役社長 江崎 勝久
(コード番号：2206 東証第一部)
問合せ先 常務執行役員 経営企画本部
ファイナンス部長 高橋 真一
(TEL 06-6477-8404)

(訂正)「2019年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2020年2月14日に開示いたしました「2019年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2019年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後、記載内容に一部誤植があったことが判明したため、これを訂正するものであります。なお、本訂正による連結経営成績への影響はございません。

2. 訂正の内容

【添付資料 P. 20】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

<訂正前>

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2019年12月31日)
1株当たり純資産額	3,250.07円	3,284.19円
1株当たり当期純利益	180.02円	185.31円

(注) 1. 1株当たり純資産額の算定上「期末株式数」は、「信託型従業員持株インセンティブ・プラン(信託口)」所有の当社株式数(前連結会計年度94千株、当連結会計年度54千株)及び「役員BIP(信託口)」所有の当社株式数(前連結会計年度21千株、当連結会計年度 ー 千株)を控除しております。

2. 1株当たり当期純利益の算定上「期中平均株式数」は、「信託型従業員持株インセンティブ・プラン(信託口)」所有の当社株式(前連結会計年度110千株、当連結会計年度72千株)、「役員報酬BIP(信託口)」所有の当社株式(前連結会計年度23千株、当連結会計年度10千株)を控除しております。

3. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有する潜在株式が存在しないため、記載していません。

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2019年12月31日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益 (百万円)	11,844	12,047
普通株主に帰属しない金額 (百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属 する当期純利益 (百万円)	11,844	12,047
普通株式の期中平均株式数 (千株)	65,795	65,013
希薄化効果を有しないため、潜在 株式調整後1株当たり当期純利益 の算定に含めなかった潜在株式の 概要	2024年満期ユーロ円建転換社債 型新株予約権付社債 (額面金額 300億円 新株予約権3,000個)	2024年満期ユーロ円建転換社債 型新株予約権付社債 (額面金額 — 億円 新株予約権— 個)

<訂正後>

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2019年12月31日)
1株当たり純資産額	3,250.07円	3,284.19円
1株当たり当期純利益	180.02円	185.31円

- (注) 1. 1株当たり純資産額の算定上「期末株式数」は、「信託型従業員持株インセンティブ・プラン (信託口)」所有の当社株式数 (前連結会計年度54千株、当連結会計年度16千株) を控除しております。
2. 1株当たり当期純利益の算定上「期中平均株式数」は、「信託型従業員持株インセンティブ・プラン (信託口)」所有の当社株式 (前連結会計年度72千株、当連結会計年度36千株)、「役員報酬BIP (信託口)」所有の当社株式 (前連結会計年度10千株、当連結会計年度—千株) を控除しております。
3. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有する潜在株式が存在しないため、記載しておりません。

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2019年12月31日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益 (百万円)	11,844	12,047
普通株主に帰属しない金額 (百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属 する当期純利益 (百万円)	11,844	12,047
普通株式の期中平均株式数 (千株)	65,795	65,013
希薄化効果を有しないため、潜在 株式調整後1株当たり当期純利益 の算定に含めなかった潜在株式の 概要	2024年満期ユーロ円建転換社債 型新株予約権付社債 (額面金額 300億円 新株予約権3,000個)	2024年満期ユーロ円建転換社債 型新株予約権付社債 (額面金額 300億円 新株予約権3,000個)

以上